

Вырезка из газеты

ЗАКАРПАТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ужгород

от 1 ИЮН 1977
Газета №

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Вчера в Закарпатье прибыли посланцы Северной Осетии — артисты ордена Трудового Красного Знамени Республиканского русского драматического театра.

В Мукачево на перроне аскзала мастеров дружелюбной республики приветствовали первый секретарь горкома Компартии Украины А. И. Чулей, зам. председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся И. П. Тимченко, артисты Закарпатского русского драматического театра, представители трудовых коллективов города, ученическая молодежь. Дорогим гостям были вручены букеты роз. Главный режиссер театра Борис Владимирович Афицкий сказал:

— Прежде всего, позвольте сердечно поблагодарить вас за цветы, за теплую встречу. Встреча нас глубоко взволновала, и те слова пожеланий, которые мы услышали, да будут авансом за наши спектакли на вашей сцене.

Мы много интересного знаем о прочных производственных связях трудящихся Закарпатья и Северной Осетии.

Как и ваш театр, наш коллектив готовит 60-летию Великого Октября достойные подарки. Несколько пьес из праздничного репертуара мы привезли и на суд вашего зрителя. Это новые постановки театра — «Эшелон» М. Рошняна, «Братья» — осетинского советского драматурга Х. Цопанова, «Тревога» А. Петрашиковича и другие.

Знакомство закарпатских любителей сценического искусства с культурой Северной Осетии еще больше породнит отдаленных расстоянием, но близких сердцами друзей.

НА СНИМКЕ: встречи на Мукачевском вокзале.

Фото В. СИРОТЯКА.